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Posudek Doc. ing. arch. Antonína Nováka, oponenta diplomové práce 

Bc. BARBORY ŠÍMOVÉ  -  CENTRUM VODNÍCH SPORTŮ V OHRIDU 

„Univerzity nejsou žádné podniky, které mají produkovat absolventy, nýbrž jsou to místa, na 

kterých se má současně zkoumat, vyučovat a studovat.“ 

 Během studování diplomové práce Bc Barbory Šímové jsem si rád připomněl výše 

uvedený výrok rakouského filozofa Konrada Paula Liessmanna. Tento profesor vídeňské 

univerzity upozorňuje ve své slavné knize Teorie nevzdělanosti na skutečnost, že 

stávajícímu vzdělávacímu evropskému systému schází jedna podstatná věc, totiž výchova 

k samostatné orientaci ve světě: 

„Vyšší vzdělání je dnes vystaveno požadavku vzdělávat pro pracovní trhy. Kvalifikace 

k povolání je samozřejmě důležitá, ale není to vše, co vzdělávání obsahuje. Vzdělání má 

přece také zprostředkovat vědomosti a schopnosti, které lidem dovolují samostatně myslet, 

posuzovat a převzít společenskou odpovědnost. Pouze jednostranně vzdělaní lidé nebudou 

moci řešit problémy současnosti a blízké budoucnosti“.  

Diplomová práce vypracovaná Bc. Barborou Šímovou je svého druhu výzkum, u kterého 

není možná ani tak důležitý výsledek, jako cesta k jeho dosažení. Diplomantka musela 

během jednoho semestru zvládnout poměrně širokou problematiku: neznámý kontext, řadu 

různých typologií a konstrukcí. To vše ve své práci velmi poctivě a zdařile dokládá, navíc v 

perfektní grafické úpravě.  A výsledek tohoto snažení, tohoto výzkumu, je sám o sobě 

přesvědčivý. Zajímavou myšlenku obohatit sportovní centrum o kulturní rozměr ještě autorka 

graduje originálním umístěním na vodní plochu jezera, jistě nejsilnějšího krajinného 

fenoménu místa. Vznikl tak atraktivní návrh, který nepostrádá jistou poetickou kvalitu a 

výtvarnou přesvědčivost. Dispozice všech navržených provozů jsou bezkolizní a celková 

úroveň zpracování diplomové práce Bc. Barbory Šímové je příkladná, s obsáhlou analytickou 

i konstrukční částí a vyjadřuje nadmíru přesvědčivě tvůrčí schopnosti diplomantky, jakož i její 

zájem o obor a jeho aktuální témata.  

Bakalářské práci Bc. Barbory Šímové proto rád navrhuji hodnocení:   výborně - A 

Dotazy k obhajobě:  

Jaká je výhoda plovoucího krytého bazénu pakliže zůstane celou dobu na svém místě? Jaký 

bude asi provoz objektu krytého bazénu z hlediska jeho zásobování (chlór, voda, energie, 

odpady, technologie)? Bude stačit navržená konstrukce pro krytý bazén, jestliže je umístěný 

na vodě? Bude mít dostatečnou prostorovou tuhost? A nedala by se celá kompozice i 

koncept realizovat s krytým bazénem umístěným jako jediným objektem na pevninu 

(jednoduše a levněji postaveným a provozovaným)? 
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